

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму  
«Фінанси, банківська справа та страхування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю**

**072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» (2024 р.н.)  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
кафедри фінансів, банківської справи та страхування  
Національної академії статистики, обліку та аудиту**

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» спрямована на підготовку висококваліфікованих, компетентних і конкурентоздатних фахівців, які володіють сучасними теоретичними знаннями і практичними навичками у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Освітньо-професійна програма складена логічно, має чітко регламентовані цілі та зміст освітнього процесу, програмні результати навчання. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із завдань та практичних реалій у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Вони розподілені на загальні та спеціальні (фахові), найбільш відповідні для вказаної та розглянутої програми.

Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів ЄКТС і включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів, практичної підготовки, та регламентує цілі, очікувані результати, зміст і умови реалізації освітнього процесу.

В представленій для рецензування освітньо-професійній програмі враховані сучасні освітні тренди і запити роботодавців, при цьому вона дозволяє формувати індивідуальну освітню траєкторію за рахунок вибіркового освітніх компонент.

Позитивним моментом, за час провадження освітньо-професійної програми, є розширення каталогу вибіркового освітніх компонент, зокрема доповнення його такою дисципліною як «Фінанси в цифровій економіці», оскільки дана дисципліна дозволяє сформувати у здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» базові знання з теорії і практики цифровізації у фінансовій сфері, інструментів і

підходів у сфері діджиталізації фінансів, що є особливо актуальним у сучасних умовах.

Отже, освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблена кафедрою фінансів, банківської справи та страхування Національної академії статистики, обліку та аудиту, відповідає сучасним вимогам ринку праці, сприяє формуванню загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, забезпечує досягнення програмних результатів навчання та може бути рекомендована для здійснення освітньої діяльності за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Професор кафедри фінансів  
Київського столичного університету  
імені Бориса Грінченка,  
доктор економічних наук, професор,  
академік Академії економічних наук України

Максим ЖИТАР

